

НАНСМИТ приступил к акции помощи в поддержку семьи подсудимого журналиста Махмадюсуфа Исмоилова

Мониторинг заседания судебного процесса по уголовному делу корреспондента газеты “Нури зиндани” Махмадюсуфа Исмоилова показал, что журналист, в основном, преследуется за публикации критических материалов на страницах печати.

В связи с этим, расходы по оказанию правовой помощи журналисту взяли на себя НАНСМИТ и ее партнерские организации. Однако Махмадюсуф Исмоилов около семи месяцев находится под арестом в следственном изоляторе и его семья практически осталась без кормилица. Состояние здоровья самого М.Исмоилова также вызывает тревогу.

Мы благодарим все СМИ, медийные и правозащитные организации, которые выразили солидарность с Исмоиловым и выступили в защиту журналиста на законной основе.

На данный момент судебный процесс по делу М.Исмоилова приостановлен до получения результатов лингвистической экспертизы. Подсудимый журналист продолжает находиться под арестом в СИЗО-2, г.Худжанд.

В связи с этим, Национальная ассоциация независимых СМИ Таджикистана (НАНСМИТ), обращается к коллегам, всем тем, кому не безразлична судьба Исмоилова и гражданская журналистика в Таджикистане оказать посильную помощь семье журналиста. Координацию акции помощи берет на себя ассоциация. Ответственное лицо - Абдуфаттох Вохидов, руководитель мониторинговой службы НАНСМИТ.

Данную инициативу НАНСМИТ уже поддержали ряд журналистов, в том числе наши коллеги с радио “Озоди” и сотрудники ОО “Бюро по правам человека и соблюдения законности”.

Информация о ходе акции будет размещена на сайте www.nansmit.tj

Телефон для справок: (+992 37) 221-37-11
Электронная почта: coordinator@nansmit.tj

Мониторинговая служба НАНСМИТ.